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Úvodní slovo starostky 
Vážení spoluobčané, 

s příchodem prázdnin vás opět srdečně zdravím 

prostřednictvím našeho obecního zpravodaje. 

Doufám, že si užíváte teplých dnů a že vám letní 

počasí přináší radost a pohodu. 

Ráda bych vás informovala o důležité změně  

v hospodaření naší obce. Od začátku tohoto roku 

jsme přešli na samostatné hospodaření v obecních 

lesích. Je to pro nás významný krok, který nám 

umožní efektivněji spravovat tento cenný přírodní 

zdroj. Věříme, že díky tomuto rozhodnutí budeme 

moci lépe pečovat o naše lesy a zároveň 

optimalizovat hospodářské výsledky ve prospěch 

obce. 

Budeme se snažit o zodpovědné a udržitelné lesní 

hospodářství, které bude přínosem pro naši obec  

i pro budoucí generace. Obec vlastní 202 ha lesní 

porostní půdy. Pokud potřebujete dřevo, obracejte 

se prosím přímo na našeho lesního hospodáře, pana 

Větrovce: tel. 602 854 851. On vám poskytne 

veškeré potřebné informace a zajistí legální a 

bezpečný způsob získání dřeva. 

 

Důrazně upozorňuji, že není dovoleno svévolně si 

brát dřevo z obecních lesů. Každý strom, i když je 

suchý nebo popadaný, má svého majitele – v tomto 

případě obec. 

Respektování těchto pravidel je klíčové pro 

zachování zdraví našich lesů a pro zajištění 

spravedlivého přístupu ke dřevu pro všechny 

občany. 

Přeji vám všem krásné léto plné pohody a 

odpočinku. Užijte si prázdniny a dovolené se 

svými blízkými. Srdečně vás zvu na Otročínské 

slavnosti, které se konají 27. července od 14 hodin 

na fotbalovém hřišti. 

Marie Šašková 

Ceny palivového dřeva z lesní výroby obce Otročín 

Platné od 8. 2. 2024. Ceny jsou včetně DPH 21 %. 

Samovýroba palivového dřeva v lesích obce Otročín 

zbytky po těžbě (odřezky, zlomy do 2 m délky, pařezy po vývratech) 100,-Kč/m3       

stojící souše – hmotnatost do 0,50 m3 100,-Kč/m3       

stojící souše – hmotnatost nad 0,50 m3                                            200,-Kč/m3       

palivové zbytky na odvozním místě  250,-Kč/m3       

Palivo na odvozním místě 

listnaté dřeviny tvrdé – bříza, buk, javor, olše – výřezy do 2 m délky         900,-Kč/m3       

listnaté dřeviny měkké – výřezy do 2 m délky  600,-Kč/m3       

SM vláknina bez rozlišení kvality, výřezy do 2 m délky                    800,- Kč/m3      

Platby za dřevní hmotu budou hrazeny na pokladně obecního úřadu nebo převodem na účet na základě 

vystaveného dodacího listu s adresou odběratele a množství palivového dřeva.  
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Statistické informace z matriky za rok 2023 
Celkový počet obyvatel k 31. 12. 2023: 

436 

V naší obci se v roce 2023 nenarodilo žádné dítko. 

V průběhu roku 2023 nás opustili tito 
spoluobčané: 

Eva Veselá, Anna Kučová, Květoslava Čápová 

Životní jubilea oslavili: 

70 let: Brož Jaroslav, Hirschfeld Josef, Ševčík 

Vlastimil, Čáp Miroslav, Vavroch Zdeněk, 

Oslíková Jaroslava, Ševčíková Marie, Fenár 

Ondřej, Červená Anna, Vojta Josef, Velátová 

Anna, Hirschfeldová Hana, Hronovský Jaroslav, 

Hronovská Marie, Holá Daniela. 

75 let: Somerauer Miroslav, Peroutková Mária, 

Michalcová Ludmila, Pelcová Mária, Veselý 

Václav, Neprašová Marie 

80 let: Zoch Zdeněk 

81 let: Neužilová Jiřina 

82 let: Kamírová Jiřina, Tomšů František 

83 let: Gubišová Soňa 

87 let: Jonášová Libuše 

90 let: Dočkalová Marie, Hazmuková Libuše 

91 let: Čápová Květoslava 

92 let: Arnoltová Juliana 

Jana Kučová, matrikářka 

Úspěšná Tříkrálová sbírka 2024 v Otročíně a okolí 
V rámci letošní Tříkrálové sbírky se obyvatelé 

Otročína a okolních obcí opět spojili pro dobrou 

věc. Koledníci navštívili domácnosti v Otročíně, 

Brti, Měchově a Poseči, kde se jim podařilo 

vybrat úctyhodnou částku 12 721 Kč. 

Výtěžek z této charitativní akce byl věnován na 

provoz Týdenního stacionáře pro osoby s Alzhei-

merovou chorobou v Karlových Varech. Toto 

zařízení poskytuje nezbytnou péči a podporu 

lidem trpícím touto náročnou nemocí. 

Organizátoři sbírky vyjadřují velké poděkování 

všem koledníkům, kteří se aktivně zapojili do této 

akce, a také všem občanům, kteří svým 

příspěvkem podpořili tuto důležitou věc. Jejich 

štědrost a ochota pomoci druhým je příkladem 

velké solidarity. 

Tříkrálová sbírka tak i letos ukázala, že 

společnými silami můžeme významně přispět ke 

zlepšení života těch, kteří naši pomoc potřebují 

nejvíce. 
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Den pro náš region 

 
Z důvodu nepříznivého počasí jsme tradiční akci 

Den pro náš region přesunuli na sobotu 27. dubna. 

Úklidové akce se zúčastnilo 15 dobrovolníků 

všech věkových kategorií včetně dětí, které chtěly 

svým dílem přispět ke zvelebení místního život-

ního prostředí. 

Účastníci se rozhodli uklidit nepořádek a černé 

skládky v okolí obce. Během dopoledne se jim 

podařilo zlikvidovat odpadky, staré pneumatiky a 

vyčistit také místní Horní otročínský pramen. 

Zaplnili několik velkých pytlů odpadem, který 

nepatřičně hyzdil krajinu. 

Po úklidových pracích si všichni účastníci 

dobrovolné brigády dopřáli malou oslavu  

u ohniště – tradiční opékání buřtů. Akce splnila 

svůj účel – příjemně strávený čas na čerstvém 

vzduchu, dobrý skutek pro přírodu a posílení 

sousedských vztahů v obci. 

Pořadatelé děkují všem zúčastněným za jejich 

nadšení a obětavost. Podařilo se uklidit další kus 

naší krásné krajiny, ze které mohou mít radost 

všichni obyvatelé i návštěvníci obce Otročín. 
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TJ Budoucnost 
Konečně je to za námi. V neděli 16. června ve 14 

hodin jsme vítězně ukončili fotbalový ročník 2023 

– 2024, kdy jsme doma porazili tým Kolové 2:0. 

Bylo to krásné ukončení. Při té příležitosti bych 

touto cestou poděkoval všem fanouškům, P+P 

Budilovým za zajištění dobrého občerstvení, naší 

obci v čele s paní starostkou Majkou Šaškovou a  

v neposlední řadě paní Oslíkové za praní našich 

dresů a všem hráčům, kteří to se mnou vydrželi a 

vybojovali ve finále 6. místo s počtem 34 bodů.  

Teď se s poklidem můžeme ohlédnout za jarní 

částí, kterou jsme odstartovali zápasem ve 

Stanovicích. Bohužel jsme nenavázali na domácí 

výhru. Stanovice byly ve všech částech o krok 

před námi. Bohužel pro nás jsme odjeli s porážkou 

8:2. V následujícím týdnu přijela na domácí hřiště 

Kyselka. Do zápasu jsme vstupovali jako favorité. 

Hráči Kyselky nás však zaskočili nátlakovou hrou. 

Bohužel jsme v závěru zápasu vytvořili hrubou 

chybu, ze které jsme inkasovali jediný gól, který 

padl za 90 minut. Kyselka brala všechny tři body. 

Po týdenní pauze jsme odjeli do Nových Hamrů, 

kde jsme si chtěli spravit chuť. Konečně to vyšlo a 

padalo to tam. Slavili jsme výhru 4:1. 

V následujícím týdnu do Otročína přijel třetí tým 

tabulky z Počeren. Zápas byl vyrovnaný, ale 

bohužel nám to tam prostě nechtělo padnout. Přes 

velkou snahu jsme prohráli 1:5.  

Další týden byl pro nás velmi důležitý. Zápas, 

který byl označován za derby, ale i za vyhrocený. 

Hráči na to byli připraveni a na hřišti již od první 

minuty plnili úkoly, které jsme si na začátku řekli.  

Rk. Družstvo Záp. + 0 - Skóre Body 

1 Abertamy 24 23 0 1 153:17 69 

2 Počerny 24 20 1 3 103:29 61 

3 Hájek 24 20 1 3 115:31 61 

4 Stanovice 24 16 0 8 111:46 48 

5 Žlutice B 24 12 2 10 73:64 38 

6 Otročín 24 11 1 12 47:90 34 

7 Chyše B 24 11 1 12 56:80 34 

8 Kyselka 24 10 1 13 50:67 31 

9 Štědrá 24 6 3 15 47:89 21 

10 Krásné Údolí 24 5 4 15 35:69 19 

11 Kolová B 24 5 2 17 40:106 17 

12 Nové Hamry 24 4 3 17 39:101 15 

13 Potůčky 24 3 1 20 32:112 10 
 

To nás dovedlo k vítězství 4:1 a vezli jsme si pro 

nás důležité tři body. 

V následujícím týdnu jsme měli volno. Byl čas na 

odpočinek, regeneraci a nabrání nových sil. Po 

odpočinku se jelo do Abertam na hřiště prvního 

týmu a následně i celkového vítěze III. třídy. Jeli 

jsme v oslabené sestavě v počtu 8 hráčů. V první 

půli jsme se drželi co to dalo, bohužel v náš 

neprospěch jsme druhou půlku padli a odjeli  

s vysokou porážkou 13:0. Byla to nejvyšší 

porážka v tomto ročníku. Bohužel nás zápas dost 

rozhodil, v týmu byla špatná nálada, které jsme se 

nezbavili ani v dalším týdnu, kdy jsme doma 

podlehli Žluticím 3:8. 

Během týdne se provedly změny v sestavě. Za 

deštivého víkendu jsme dojeli do Potůčků. Celou 

cestu tam pršelo. Ještě do prvního fouknutí do 

píšťalky pršelo. To nám však vůbec nevadilo, 

zápas jsme nakonec zvládli a vezli jsme si domů 

zaslíbené tři body. Výhra 4:3. 

Vypadalo to, že bychom se mohli chytit naší vlny, 

ale tým ze Štědré nás z toho rychle vyvedl a 

následující neděli jsme s nimi doma prohráli 2:5. 

Bohužel to pokračovalo v dalším týdnu, odjeli 

jsme do Hájku, který v tu dobu byl v tabulce na 

druhém místě. Prohra 8:2 mluví za vše. Bohužel 

jsme neproměnili šance, které jsme měli a soupeř 

nás za ně rychle trestal.  

Následně jsme doma přivítali tým Kolové, který 

jsme porazili 2:0. To byl poslední zápas a soutěž 

byla ukončena.  

Co říci ještě na závěr? Snad jen to, že jsme 

provedli regeneraci trávníku, kterou provedla 

firma Trávníky Hirsch. Byla provedena 

vertikutace, aerifikace a ošetření trávníku proti 

plevelu. Za což moc děkujeme. 

A co nás čeká v následujícím období? V sobotu 

20. července proběhne další ročník memoriálu 

Jaroslava Beníška. V následujícím týdnu v pátek 

večer kino a v sobotu slavnosti. To vše proběhne 

na našem hřišti. Všechny srdečně zvu.    

Jan Nepraš 
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Svaz žen 
A tak jsme zahájily rok 2024... 

Nový rok jsme zahájily pracovně, přípravami na 

nadcházející akce. Hned třetího února jsme totiž 

započaly masopustem. Účast tolika kreativních a 

poutavých masek nás velmi potěšila. Za 

hudebního doprovodu kapely DH Hasičanka jsme 

prošly Otročín, Brť a naše tradiční masopustní 

putování zakončily v Měchově. Následoval 

zasloužený odpočinek a taneční rej v sále nad 

hostincem v Otročíně. 

Sedmnáctého února bylo na čase, aby si svůj den 

ve víru karnevalu užily i děti. Tentokrát se 

karneval nesl ve znamení „kovbojských her“. Děti 

mohly při mnoha soutěžích vyhrát hodnotné ceny, 

naše šikovné kovbojky pro ně připravily výborné 

občerstvení a nechyběla ani taneční zábava. 

Devátý březen byl dnem oslavy všech našich žen 

v Otročíně v sále nad místním hostincem. Se 

sklenkou dobrého vína nebo horkou kávou se ženy 

mohly potěšit přednesy od našich malých 

recitátorů, tanečními vystoupeními dětí i žen  

z taneční skupiny Růžičky Otročín a zpěvem 

malých i velkých zpěváků. 

Svůj krátký článek bych ráda zakončila 

vzpomínkou na letošní Čarodějnický rej a stavění 

máje. Místní malé i dospělé čarodějnice si 

připravily taneční vystoupení na české i anglické 

hity. Po tanečním vystoupení bosorek poté večer 

pokračoval ozdobením a postavením máje, 

lampiónovým průvodem, upálením Morany a 

slavnostním ohňostrojem ve zkušené režii SDH 

Otročín.  

Nezbývá nic jiného než poděkovat. Děkujeme 

vám všem za pomoc při přípravě všech akcí. 

Děkujeme obci Otročín a ostatním místním 

spolkům za spolupráci. Děkujeme i vám všem, 

kteří nám stále zachováváte přízeň. Přejeme 

příjemné prožití letních dní a na další akci na 

shledanou. 

 

za ČSŽ Otročín 

Markéta Zemanová 

 

 

  

 

Masopust 

 

 

 



  
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Dětský karneval 

 

 

 

MDŽ 

 

 

 

Pálení čarodějnic 
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Sbor dobrovolných hasičů 
Vážení čtenáři,  

zase uteklo pár měsíců – myslím, že půl roku,  

a já vás mohu přivítat při čtení pár řádků  

o dění našeho SDH Otročín. 

Začátek roku je pro nás plný příprav na valnou 

hromadu a ta 13. 1. 2024 proběhla ve společenské 

místnosti. Valná hromada pro nás každoročně 

znamená nejen přednesení zpráv o činnosti SDH, 

o hospodaření či přednesu plánů na další rok, ale 

také jde o posezení se všemi členy a příznivci 

dobrovolných hasičů.  

Jsme rádi, že podporujeme a můžeme se podílet 

na kulturním dění v obci. Výpomoc členů SDH  

i techniky v podobě PV3S a Toyoty na Masopustu 

je již krásnou zaběhlou spoluprací se Svazem žen. 

Také stavění Májky a příprava celých oslav 

příchodu jara je krásnou tradicí. Pro členy SDH to 

znamená spoustu příprav, ale výsledek vždy stál 

za to. Koncem března jsme vybrali, dovezli a 

očistili Májku, připravili dřevo a tři dny před 

oslavami jsme postavili vatru na pálení 

čarodějnice. Přímo na májové oslavy jsme 

provedli technické zajištění, postavili jsme Májku, 

zajistili dohled při lampionovém průvodu, pálení 

čarodějnice a následném ohňostroji. Celý večer 

jsme si společně s vámi užili a druhý den jsme 

ještě uklízeli, aby naše náves byla čistá i po 

oslavách jara. 

Počátkem května vyjeli čtyři členové do Bochova, 

kde se konalo již IV. Setkání historických praporů 

Karlovarského kraje. Na této akci je k vidění více 

než 20 historických praporů SDH, Okresního 

sdružení hasičů Karlovy Vary i Krajského 

sdružení hasičů Karlovarského kraje. V průběhu 

slavností dochází k předávání pamětních stužek a 

na našem praporu je prozatím z každého setkání. 

Bohužel pro nepříznivé počasí byla odložena další 

krásná akce pro naše nejmenší obyvatele a 

Mezinárodní den dětí jsme společně s nimi slavili 

až 29. června. 



 

 

 

 

  
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V dubnu proběhl pravidelný jarní sběr železa a 

elektroodpadu, brigádně se ho účastnili členové 

SDH. Stejně tak jsme na žádost občanů v rámci 

brigád opakovaně propláchli a vyčistili kanalizaci 

v Otročíně. 

Počasí prvních měsíců tohoto roku si s námi 

trochu pohrálo a tomu odpovídá i počet výjezdů 

našich kluků v rámci JSDH. Nejprve byl v únoru 

vyhlášen poplach kvůli požáru lesního klestí po 

pálení. K požáru došlo u obce Tisová směrem na 

Bečov. 30. dubna byla jednotka vyslána na místo 

požáru dopravního prostředku, ten hořel opět ve 

směru z Tisové na Bečov. Hasiči z Otročína zde 

byli jako velice důležitá záloha, protože se jednalo 

o požár v blízkosti lesního porostu a rozšíření 

požáru by znamenalo velké komplikace pro 

zasahující hasiče. V květnu došlo k prudkému 

zhoršení povětrnostních podmínek a vyššímu 

nárůstu dešťových srážek, to s sebou přineslo další 

zásahy. 

18. května byla jednotka povolána k odstranění 

spadlého stromu přes vozovku ve směru na 

Teplou. 25. května dorazily přívalové deště a 

členové jednotky vyjeli na pomoc při čerpání 

vody ze sklepa a suterénu v domě. Majitel svým 

kalovým čerpadlem vodu sám odčerpával a po 

poklesu srážek se mu podařilo hladinu vody snížit. 

Jednotka tedy mohla přejet rovnou na další 

technickou pomoc. Tou byl úklid silnice směrem 

na Poseč. Vozovka byla zanesena nánosy bahna. 

Při přívalovém dešti došlo k uvolnění ornice  

z okolních čerstvě osetých polí. Společně 

s bahnem byly v proudu vody i větve a kamení, 

tato kombinace způsobila ucpání propustků a 

příkopů pro odtok dešťových vod. Bylo nutné vše 

vyčistit a zprovoznit pro automobilovou techniku. 

Na místě byla přítomna starostka obce, která 

zajistila také další dobrovolníky z obce. Všichni 

byli proškoleni z bezpečnosti práce na silnicích a 

dali se do práce. S pomocí menšího pásového 

bagru a traktoru bylo bahno spolu s kamením a 

dřevem odstraněno, propustky vyčištěny a na 

závěr komunikace opláchnutá vodou z CAS, 

oplach byl proveden také sanační lištou. Bylo 

uklizeno cca 150 m vozovky a pro zajímavost 

bylo spotřebováno 12 m
3
 vody 😉   

 

 

 

 

 

  
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Pár dní po této události byl vyhlášen další poplach 

na technickou pomoc při nepropustnosti odpustku 

rybníka. Na tomto zásahu byly i jednotky z Teplé 

a Toužimi. Při příjezdu na místo bylo zjištěno, že 

se jedná o rybník u domu č.p. 87. V době příjezdu 

již byli na místě zaměstnanci Farmy Otročín a 

snažili se pomocí vlastní techniky (velkoobjemová 

cisterna) a savicového vedení odčerpávat vodu. 

Všichni přítomní se společně snažili o vyčištění 

čepu rybníka i odtokové strouhy pod hrází 

rybníka. Po několika pokusech se opravdu 

podařilo zajistit odtok vody a i s pomocí 

plovoucího čerpadla Mamut 2400 s vývodem 

A110 snížit hladinu rybníka na bezpečnou úroveň. 

Koncem května jsme ještě v rámci záznamu  

o činnosti vyčistili další tři propustky v obci,  

u kterých hrozilo jejich zanesení. 

Proto, aby všechny zásahy končily dobře, se 

musejí naši členové pravidelně školit ve 

spolupráci s HZS či SH ČMS. V lednu proběhl na 

stanici HZS v Karlových Varech velitelský den, 

v únoru školení pilařů pro práce s motorovou 

pilou a v dubnu školení strojníků. Na každém 

školení byl minimálně jeden člen naší jednotky. 

Díky tomu jsme stále připraveni pomáhat tam, kde 

je to potřeba.  

Na závěr vám děkuji za pozornost a přeji hlavně 

pevné zdraví a abyste pomoc našich kluků 

z výjezdové jednotky potřebovali co nejméně. 

Rádi se s vámi potkáme na další kulturně-

společenské akci v Otročíně a okolí. 

 

 

  

 

 

Ve Zpravodaji byly použity mimo jiné fotografie dodané SDH Otročín a Svazem žen Otročín. 
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